Beste parochianen!
Er is mij gevraagd een korte presentatie te schrijven, zodat de gelovigen van de parochie wat informatie over mij krijgen.
Ik ben Kapelaan Rodrigo Rojas. Ik ben Argentijn en ik ben al 20 jaar priester. Ik heb in Argentinië en in Rome gestudeerd.
Ik ben nu meer dan twee jaar in Nederland. Ik kwam hier op verzoek van bisschop Jan Liesen om christelijke vluchtelingen uit het Midden-Oosten te helpen en nu werk ik ook met de lokale gelovigen. Naast kapelaan hier en het werken met Arabischtalige christenen, werk ik als auditor en consulent bij de kerkelijke rechtbank.
Gedurende deze jaren heb ik de kerk gediend in verschillende landen van de wereld, zoals Italië of Canada, maar het grootste deel van mijn bediening was bij de Arabisch sprekende christenen van Egypte, Jordanië, Palestina, Syrië en ook Tunesië. Op deze plaatsen heb ik verschillende functies vervuld en heb ik met veel mensen van alle omstandigheden en leeftijden gewerkt. Het is een rijke culturele en menselijke ervaring geweest, maar vooral een ervaring van de verlossende aanwezigheid van Jezus Christus op al deze plaatsen.
Met deze korte en onvolledige verwijzingen wil ik mijzelf voorstellen, maar ook een dialoog met u aangaan om ons te leren kennen en te groeien in de kennis en vriendschap van Jezus Christus die ons vrienden heeft genoemd (Joh 15,15) en ons tot zijn broeders heeft gemaakt (Heb 2,10-18) en ons verenigt in dezelfde Kerk die zijn lichaam is (Ef 5,29-30).
Tot ziens!


