Op 17 juli aanstaande organiseert het Sint Franciscuscentrum een groot feest vooral voor de eerste communicanten uit het bisdom. Graag nodigen we jullie hiervoor van harte uit. Ook broers en zussen zijn van harte welkom: het feest is geschikt voor kinderen van 7-12 jaar. Er is opvang voor jongere kinderen.
Het feest wordt gehouden in een grote feesttent in de tuin van de Onze Lieve Vrouwekerk in Roosendaal. Dit jaar zijn de kinderen de ‘Koning te Rijk!’ want ze zijn uitgenodigd voor het feest van Koning Jezus. Dat wordt uitgewerkt met theater en workshops. Voor de ouders is er een workshop gegeven door kinderboekenschrijfster en moeder Willemijn de Weerd met als thema: ‘Als ze maar gelukkig worden’.
Om een indruk van het feest te krijgen, kunt u dit filmpje bekijken. Op deze website: www.gezinengeloof.nl/feest vindt u alle informatie en kunt u zich aanmelden.
De werkgroep die het organiseert verwacht dat het feest fysiek gehouden kan worden in overleg met de lokale autoriteiten. Zo niet, dan organiseren ze het online. Als u bent opgegeven krijgt u daar bericht over.

